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СБУ та ОГП повідомили про підозру окупанту, який під час боїв за Миколаїв депортував 15 українських дітей до РФ

Служба безпеки України та Офіс Генерального прокурора зібрали доказову базу на
воєнного злочинця з Російської Федерації, який причетний до депортації українських
дітей під час окупації Миколаївської області.

Йдеться про командира відділення 205-ї окремої мотострілецької бригади збройних
сил Росії - Джабраїла Юсупова з позивним «Габріель».

Згідно з матеріалами справи, у липні 2022 року під його командуванням 20
озброєних рашистів увірвалися до приміщення захопленої на той момент
Новопетрівської спецшколи та викрали 15 вихованців.

Дітей разом з директоркою закладу та її чоловіком спочатку транспортували до
Криму, а звідти «під конвоєм» окупантів відправили до Анапи, що у Краснодарському
краї РФ.

Там депортованих утримували майже місяць в одному з місцевих пансіонатів. Під час
перебування у ньому дітей щоранку змушували співати гімн країни-агресора.

У листопаді 2022 року за допомогою однієї з благодійних організацій депортованих
вдалося вивезти з Росії до третіх країн, щоб потім повернути додому.

На підставі зібраних доказів слідчі Служби безпеки заочно повідомили Юсупову про
підозру за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України (порушення законів
та звичаїв війни, вчинене за попередньою змовою групою осіб).

Наразі тривають комплексні заходи, щоб знайти його і покарати за злочини проти
українців.

Нагадаємо, що раніше СБУ викрила представника окупаційної влади «заступника
очільника департаменту молоді та спорту Херсонської області» та його спільницю, які
брали участь у депортації дітей з Миколаївщини.

Розслідування проводили під процесуальним керівництвом Офісу Генерального
прокурора.
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«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК та
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
дизайн 

Путін анонсував «закрите
обговорення» щодо відповіді РФ на
удар по Старобільську 

Уряд додав 14 нових категорій для
фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Експосол Польщі в Україні Бартош
Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 
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Нетаньягу та «Хезболлою» про мир
у Лівані 

Кабмін змінив правила бронювання
працівників: що передбачає нова
постанова 

Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку
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режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 

Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО

Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми
взаємних запусків безпілотників 

У Польщі вимагають від
Зеленського вибачень через
присвоєння підрозділу ЗСУ
найменування на честь «Героїв
УПА» 

Війна в Україні може перейти від
позиційної до маневреної фази, -
The Economist

Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 
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меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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